

# 住宅套内单价21.6元/平方米 今冬供暖缴费开始了

淄博9月9日讯 2021年度供暖将于11月15日开始,记者从山东中豪能源有限公司了解到,今冬确需供暖的用户9月8日起可到山东中豪能源客户服务大厅缴费,10月31日后未缴费用户将统一关阀。

山东中豪能源有限公司

相关负责人表示,今冬供暖费标准为住宅套内单价21.6元/平方米,办公建筑单价35元/平方米,使用换热器则为260元/台。除了在营业厅缴费,用户还可以关注“山东中豪能源”微信公众号,完成线上缴费。

同时,山东中豪能源有限公司提醒广大用户,根据目前政府疫情防控要求,为了避免给用户带来不必要的疫情防控风险,今冬供暖前暂不安排缴费前的统一入户核查换热器工作。家中有换热器的用户自行申报缴纳换

热器使用费。家中未安装换热器或已拆除的用户,可先缴纳采暖费,公司将于缴费后五日内安排工作人员入户核查换热器。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 段良浩

## 照明升级改造 临淄大道路灯 更换为LED节能灯

淄博9月9日讯 临淄大道作为贯穿临淄城区东西向的主干道,既是重要的交通枢纽,又承担着展现临淄形象的重要任务。为了提高照明效果,近日,临淄大道路灯全部更换为LED节能路灯,最大限度节约能源,保障市民夜间出行安全。

为提高照明效果,节约照明用电及成本,从8月中旬开始,临淄区开始将临淄大道南北两侧路灯全部更换为LED节能灯,更换完成后不仅亮度增加,能耗也将大大降低。此次临淄大道更换LED节能灯共计480余盏。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵雪梅 王斌

### ■ 简讯

9月2日,临淄区住建局与临淄农商银行党建共建签约仪式举行。双方签订《党建共建协议》,并围绕各自党建、业务工作开展了交流。下一步,双方将本着便于整合党建资源、便于开展党建活动、便于加强党员教育管理的原则,通过党组织建设互促、职工干部互动、党建载体互用、结对帮扶互助等活动开展,在加快推进业务发展方面取得新进展,在提升党员干部素质上取得新突破,在增强服务群众本领上取得新成效。 李鸿斐 于玲

## 铁路沿线 环境整治

近日,稷下街道城管中队联合铁路部门工作人员对辖区铁路沿线开展环境整治。

为进一步落实稷下街道辖区内铁路沿线环境整治责任,加强对铁路沿线轻飘物、荒草的治理,稷下街道城管中队与铁路部门建立联合巡查机制,建立巡查台账、奖惩机制,责任到人,确保铁路沿线环境有明显改观,消除影响铁路运输安全隐患。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 丁静



## 临淄市场监管为月饼生产打好“预防针” 约谈+实地检查 确保月饼质量安全

淄博9月9日讯 临近中秋,月饼热销,各月饼生产企业都在忙于生产。月饼作为中秋节传统食品,关系食品安全,每一道工序都至关重要。为督促月饼生产企业落实食品安全主体责任,8月27日,临淄区市场监管局对全区8家在产月饼生产企业负责人进行了集体约谈。

约谈会上,对月饼生产企业可能存在的食品安全风险进行了剖析,并提出解决措施,要求严格落实食品安全主体责任意识,把各项食品安全管理制

度落到实处,加强对食品添加剂的使用和管理,严把质量关;严格按照国家标准从事月饼生产加工,保持设备设施良好运行并对生产环境定期、动态监测,确保符合食品安全要求;严格采购符合食品安全标准的原料、食品添加剂及食品相关产品,不购买贮存《食品中可能违法添加的非食用物质名单》所列物质,并根据产品特性、工艺特点等,确定原料查验项目和频次要求,开展进货查验;严格落实产品出厂检验,做到应检

尽检,批批检验,合格放行;把好产品标签标示关,产品出厂前再次核对标签、说明书等是否符合《食品安全法》及《预包装食品标签通则》等法律法规相关要求。

为保障临淄区中秋月饼生产安全,严厉打击食品生产违法行为,从8月底开始,临淄区市场监管局就对辖区内8家月饼生产企业开展检查。

执法人员通过现场查阅资料、查看生产车间等方式,从月饼生产环境条件、原料采购、进

货查验记录、生产过程控制、产品出厂检验、从业人员管理、食品安全主体责任落实等方面进行全面检查和指导。要求各生产企业严格按照《食品安全法》相关规定,严把产品检验关,防止不合格月饼流入市场,同时做好疫情防控相关工作,时刻提高警惕,守住食品安全底线,确保节日期间月饼质量安全,让消费者买得放心、吃得安心。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 杨琳琳

## 加大监管力度 强化零售药店 疫情防控措施

淄博9月9日讯 为进一步强化零售药店疫情防控工作措施,切实发挥零售药店前哨预警作用,压实各零售药店企业主体责任,近日,临淄区市场监管局召开全区药品安全风险会商暨药店疫情防控推进和行政约谈工作会议,全区药品连锁总部负责人、质量负责人、城区单体药店负责人、非处方药店负责人130余人参加会议。

会上,药械监管科通报了市、区疫情防控督查中发现的问题,要求各药品经营企业严格落实购买“四大类药物”实名登记制度,做好店内消杀、工作人员体温监测、核酸检测“应检尽检”、疫苗接种“应接尽接”、异常情况及时上报、严格执行处方药和含麻黄碱复方制剂等销售管理规定等工作,充分发挥好药店哨点预警作用。

临淄区市场监管局将紧紧围绕疫情防控、日常监管、专项整治工作要求,持续加大监管力度和对违法违规行为的查处力度,切实把常态化疫情防控措施落实和药品安全监管工作抓紧、抓好、抓实,有效推进临淄区药品零售企业疫情防控和药品安全全面提升。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 张琳

## 临淄强化对进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控力度 开展疫情防控演练 提升应急处置能力

淄博9月9日讯 为进一步提升进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控应急处置能力,迅速、科学、有效应对突发疫情,近日,临淄区非冷链组会同市场监管、卫健、商务、交通等成员单位,在齐鲁工业园区山东英科环保股份有限公司举行疫情防控应急处置演练。

此次演练围绕进口非冷链集装箱货物检出阳性处置,就作业人员个人防护措施等实施

演练,规范处置程序,查找疏漏,及时整改,确保一旦发生阳性反应,能够及时有效控制,并且最大程度阻断“物传人”传播渠道,保障企业员工的生命健康安全。演练重点展示了工作园区货物和环境采样消杀、作业人员核酸检测等5类场景,整个演练贴近实战,衔接有序。

为有针对性地开展应急演练,坚持问题导向,查找问题漏洞,不断健全疫情防控快速响应

机制,此次演练成立了非冷链集装箱货物疫情防控应急演练指挥部。应急演练在应急演练指挥部的指挥下有条不紊地进行,卫健和疾控部门负责货物流调、采样、登记质控、标本装箱,对现场进行技术指导(采样登记、消毒、组织引导、涉疫人员隔离);市场监管部门负责货物封存、立案查处;商务部门对日报及人员系统报备进行检查;交通运输部门负责车辆流调,此次应急演练

达到了预期效果。

临淄区非冷链组将以此次演练为契机,进一步强化对进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控力度,压实部门、属地、企业、个人“四方”责任,强化督导检查 and 要素保障,严肃工作纪律,确保各项疫情防控措施落到实处。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙超 赵青